

Procesul verbal al
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor
din data 19.07.2016

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

Dl Președinte: Bună ziua!

Dl Președinte anunță prezența la ședința de azi, 19.07.2016.

In sală sunt prezenți 33 de consilieri județeni, deci ședința are condițiile pentru a fi desfășurată.

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Avrigeanu Ionel, Babău Stela, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Boda Gergely-Zoltán, Borza Cornel, Butișcă Victorica-Valentina, Câmpan Ioan, Chirilă Florin-Bujor, Corcheș Dorin-Octavian, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Foncea Gheorghe-Dacian, Grim András, Kéry Hajnal, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suciu Teodor Ioan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Tiron Ana-Maria, Toderici Mihai, Țara Ioan-Gheorghe

ABSENȚI: Motoca Romulus-Sorin

X

ORDINEA DE ZI

Proiectul de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bihor, ca urmare a organizării alegerilor locale din data de 5 iunie 2016

Supunerea la vot a ORDINEI DE ZI comunicată, care este votată cu 33 de voturi
``pentru``.

X

Se trece la dezbateri:

Dl.Președinte: Pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de azi se află Proiectul de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bihor, ca urmare a organizării alegerilor locale din data de 5 iunie 2016.

Este singurul punct pe ordinea de zi

Dl Avrigeanu: Dl Presedinte, daca îmi permiteti câteva observații.

Prima, vreau sa va spun ca mâine vom depune plangerea prealabilă legat de scandalul in contencios al hotărârilor adoptate în ședinta de constituire. Considerăm că Consiliul Judetean s-a constituit legal, dar conducerea pâna când instanța nu se pronunță, din punctul nostru de vedere, nu este aleasă legal.

Vreau să mai va fac doua propuneri înainte de a intra în ordinea de zi. Ca din fiecare comisie sa faca parte un singur consilier , deci un consilier sa participe la o singura comisie. A doua propunere este aceea de a împarti funcțiile în cadrul comisiilor în functie de ponderea numarului de consilieri din Consiliul Judetean.

Dl Presedinte: Acestea sunt propunerile pe care ar trebui sa le supunem la vot.

Dl Mang: Primul fapt care ni s-a semnalat regula de 3 voturi pe partid si nu pe consilieri să ceara în contencios ce doreste, să reclame ce doreste acolo.

Legat de cealalta propunere, deja intram în ordinea de zi si acolo avem si noi niste propuneri si cred ca trebuie supus la vot dupa ce facem toti propunerile privind numarul comisiilor si componența acestora.

Dl Presedinte: Da, multumesc! Dl Avrigeanu, vom propune la vot, la momentul oportun propunerea dumneavoastra.

Permiteti-mi sa intram în material, în ordinea de zi.

Potrivit prevederilor art. 15 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 modificată și completată și art. 54 din Legea nr. 215/2001 – republicată , modificată și completată după

constituire, consiliul județean își organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Principalele domenii de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate sunt prevăzute în anexa nr. 2 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 modificată și completată. Vă citesc activitățile:

1. Agricultură
2. Activități economico-financiare
3. Activități social-culturale, culte
4. Invățământ, sănătate și familie
5. Amenajarea teritoriului și urbanism
6. Munca și protecție socială
7. Protecție copii, tineret și sport
8. Protecție mediu și turism
9. Juridică și de disciplină

Art. 17 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 modificată și completată prevede faptul că:

-Numărul membrilor comisiilor trebuie să fie întotdeauna impar.

-Pot fi membri ai comisiilor numai consilierii în funcție.

Numărul locurilor care revine fiecărui grup de consilieri sau consilierilor independenți în fiecare comisie de specialitate se stabilește de către consiliul județean, în funcție de ponderea acestora în cadrul consiliului. De asta nu am vrut să supun înaintea dumneavoastră fiindcă am pregătit un material.

Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenți, de către consiliul județean avându-se în vedere, de regulă, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea.

În funcție de numărul membrilor consiliului, un consilier poate face parte din 1-3 comisii, dintre care una este comisia de bază.

Până aici este clar?

Dl Avrigeanu: Întrebare. Comisia de bază este cea în care poate vota nu?

Dna Secretar: Poate vota în toate 3. Dumneavoastră știți, în calitate de vicepreședinte ca, de obicei, comisiile se țin în același timp. De regulă, poate participa la o comisie în același timp.

Dl Presedinte: Rugamintea mea ar fi sa cerem cuvantul si dupa aceea sa vorbim.

Dna Secretar: Imi cer scuze.

Dl Presedinte: Aș avea în numele grupului U.D.M.R. un anunț. Având în vedere ultima sedinta, la grupul U.D.M.R. s-a produs o schimbare la liderul de grup, iar liderul de grup al U.D.M.R. va fi începând cu aceasta ședința domnul Grim Andras

Dl:Președinte: Ținând cont de ponderea fiecărui grup de consilieri, vă rog să faceți propuneri în legătură cu numărul și denumirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, numărul membrilor fiecărei comisii, precum și numărul locurilor pe care fiecare grup de consilieri să le ocupe în fiecare comisie.

As propune 5 minute de pauza, fiecare grup sa se gândeasca la opțiunea proprie

Dl Avriganu: Aș ramane la propunerea mea, ca un consilier sa faca parte din o singura comisie. Supuneti la vot! E o propunere.

Dl Presedinte: Domnule Avriganu, haideti sa cerem cuvantul.

Am inteles propunerea dumneavoastra! Conform desfășurătorului urmeaza ca fiecare lider de grup, și dumneavoastra sunteti lider de grup, să vina cu propunerea proprie a grupului, aveți posibilitatea să o spuneti imediat, dupa care se va vota despre fiecare propunere. Aș prevedea, cred că 5 minute de pauza ajung pentru ca fiecare grup să își formuleze propunerea proprie. Dupa 5 minute va rog frumos sa enunțăm propunerile. Vă multumesc!

Dl Avriganu: Dl Presedinte! Despre câte comisii vorbim?

Dna Secretar: Dumneavoastră propuneți, domnul președinte tocmai asta v-a spus.

Dl Avriganu: Ne-a spus să propunem persoane. Eu asta am înțeles.

Dl Presedinte: Atunci iar revin la problemă, hai să ne anunțăm când dorim să luam cuvântul. Fiecare, repet înca o data, fiecare lider de grup are posibilitatea de a expune pozitia grupului pe care îl reprezintă și opțiunea grupului, dupa 5 minute. Multumesc!

Indemnizația de ședință se va achita numai pentru activitatea desfășurată în comisia de bază.

X

PAUZĂ

(stabilirea numărului și denumirea comisiilor de specialitate)

Se reiau lucrările

Dl:Președinte: Am înțeles ca putem continua. Rog liderii de grup sa faca propunerile.

Dl Mang...

Dl Mang: Domnule Președinte, stimati colegi, avand în vedere faptul ca Consiliul Judetean Bihor a functionat bine cu 6 comisii, eu aş propune sa rămănem pe varianta de 6, adică :

- Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului;
- Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură;
- Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie;
- Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport;
- Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură;
- Comisia juridică, dezvoltare regională și cooperare transfrontalieră.

Dl Presedinte: Vă multumesc domnule Președinte. Alte propuneri? Da, domnule Președinte.

Dl Grim: Grupul U.D.M.R. sustine propunerea domnului Mang

Dl Presedinte: Vă multumesc! Alta propunere?

Dl Avrigeanu: Rămănem pe aceleasi comisii.

Dl Presedinte: Atunci am inteles ca este consens în ceea ce privește cele 6 comisii.

Doresc să supun la vot comisiile!

Cine este "pentru"? 33 de voturi ``pentru``.

"Împotrivă"? Nu

"Abțineri"? Nu

Dl Presedinte: Atunci aş dori sa continuăm cu componența comisiilor. Vă rog , domnule Președinte.

Dl Mang: Având în vedere complexitatea problemelor si de asemenea proiectele pe care dorim să le realizăm în cei 4 ani și cu deficiențele care au fost semnalate în mandatele trecute propunem următoarea componență:

- Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului – 9 membri

- Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură – 9 membri
- Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie - 9 membri
- Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport – 5 membri
- Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură – 5 membri
- Comisia juridică, dezvoltare regională și cooperare transfrontalieră – 5 membri

De asemenea, conform art.17 din Ordonanta 35 privind reprezentarea ponderata a partidelor în aceste comisii, propunem urmatoarele:

- Grupul PNL - 4 membri in comisiile de 9 si 2 membri in comisiile de 5
- Grupul PSD+ALDE – 3 membri in comisiile de 9 si cate 2 membri in comisiile de 5
- Grupul UDMR – 2 membri in comisiile de 9 si cate un membru in comisiile de 5

Cu observația că grupul PSD+ALDE la înțelegere cu grupul UDMR au schimbat un loc în Comisia pentru cultură, unde a cedat PSD+ALDE un loc și revine UDMR locul respectiv, respectiv în Comisia pentru protecția socială, unde UDMR a cedat un loc care revine grupului PSD+ALDE.

Mulumesc!

Dl Presedinte: Vă mulțumesc domnule vicepreședinte! Alte propuneri daca sunt?

Dl Grim: Grupul UDMR este de acord cu aceasta propunere.

Dl Presedinte: Vă mulțumesc! Domnule Avrigeanu vă rog!

Dl Avrigeanu: Domnule Președinte, înainte așa la un calcul simplu observam ca ne trebuiesc în jur de 40 de oameni, 15 cu 27 sunt 42, in conditiile in care Consiliul are numai 34 de membri, dumneavoastra, ca si Președinte, legea spune că nu puteți face parte din Comisii.

Răman la propunerea pe care am făcut-o, un membru într-o comisie, pe care vă rog să o supuneti la vot. Dacă aceasta propunere nu va trece și va trece acea propunere a PSD, cu 9-9--5-5-, o să facem propuneri de persoane la urmatorul punct. Noi ramanem pe propunerea un om într-o Comisie.

Dl Presedinte: Domnule Președinte, să înțeleg că momentan nu doriti să propuneți o structură a Comisiilor în contrapartida cu propunerea domnului Mang.

Dl Avrigeanu: Domnule Președinte, sunt 2 propuneri. Una a domnului Mang, una a noastră.

Dl Presedinte: Voi supune la vot cele 2 propuneri. Atunci, având în vedere că domnul Avrigeanu a enunțat înca de la începutul ședinței Consiliului propunerea dânsului, voi supune prima data la vot propunerea domnului Avrigeanu cu o persoană pe comisie.

Cine este ``pentru``?

Doamna Secretar: Nu lipseste nimeni. Aveti un consilier invalidat.

Dl Presedinte: 15 voturi ``pentru``.

Cine este ``împotriva``? 18 voturi ``împotriva``.

Nu se abține nimeni atunci pentru ca suntem 33.

A căzut propunerea domnului Avrigeanu.

Supun la vot propunerea domnului vicepresedinte Mang prin care se propune 3 Comisii a câte 9 membri si 3 Comisii a câte 5 membri. Daca vreți citesc înca o data comisiile dacă credeți că este cazul.

Cine este ``pentru``? 18 voturi ``pentru``.

``Impotriva``? 15 voturi ``împotriva``.

Abtineri nu e cazul.

Dl Președinte: Vă mulțumesc. Acest lucru înseamnă că a trecut propunerea domnului vicepreședinte.

Dl Avrigeanu: O pauza de 5 minute fiți amabil domnule Pasztor.

Dl Președinte: Deci haideti domnule lider de grup sa ajungem la varianta că cerem cuvântul.

Dl Avrigeanu: Sunt mai indisciplinat așa. Fiți amabil să luam o pauză.

Dl Președinte: Atunci propun o pauză nu de 5 minute ci de 10 minute ca să reușim să ne constituim grupurile.

Spor la treabă! Vă aștept înapoi după pauză.

În conformitate cu ceea ce am hotărât, rog grupurile de consilieri să facă **nominalizările** pe locurile convenite **în fiecare comisie**.

Pentru aceasta propun să luăm o scurtă pauză.

X

PAUZĂ

(nominalizare membri în comisii)

Se reiau lucrările

DI Președinte: Am înțeles că putem continua. Doresc să dau cuvântul liderilor de grup pentru a prezenta nominalizările în fiecare Comisie de specialitate.

Incepem cu grupul PNL având cei mai multi membri in Comisii

DI Avrigeanu: În:

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului:

1. Avrigeanu Ionel
2. Bezi Ovidiu
3. Peti Alin
4. Neag Gheorghe

Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură:

1. Toderici Mihai
2. Motoca Sorin
3. Campan Ioan
4. Suciu Teodor

Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie:

1. Foncea Dacian
2. Popa Lidia
3. Bodea Nicolae
4. Bezi Ovidiu

Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport:

1. Borza Cornel
2. Neniu Constantin

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură:

1. Lascu Tudor
2. Madear Moisa

Comisia juridică, dezvoltare regională și cooperare transfrontalieră:

1. Kiss Janos

2. Câmpan Ioan

· Dl Președinte: Vă mulțumesc. Rog liderul de grup al PSD-ului să facă nominalizarile.

Dl Mang: În:

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului:

1. Țara Ioan
2. Bodea Traian
3. Butișcă Valentina

Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură:

1. Mang Ioan
2. Oros Florian
3. Dume Dorel

Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie:

1. Babău Stela
2. Butișcă Valentina
3. Oros Florian
4. David Sergiu

Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport:

1. David Sergiu-Octavian

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură:

1. Bodea Traian
2. Tiron Ana-Maria

Comisia juridică, dezvoltare regională și cooperare transfrontalieră:

1. Chirila Bujor
2. Corches Dorin

Dl Președinte: Vă mulțumesc! Domnul Grim Andras...

Dl Grim: În :

Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului:

1. Grim Andras
2. Boda Gergely-Zoltan

Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură:

1. Péter Zoltan
2. Szabó Stefan Geza

Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie:

1. Kery Hajnal

Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport:

1. Kery Hajnal
2. Szoboszlai- Gáspár István

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură:

1. Grim Andras

Comisia juridică, dezvoltare regională și cooperare transfrontalieră:

1. Szoboszlai- Gáspár István

Dl Președinte: Vă mulțumesc. Constat că nu avem nici un consilier care nu face parte din nici o comisie.

Supun la vot nominalizarile liderilor de grup pentru Comisiile de specialitate.

Cine este ``pentru``? 33 voturi ``pentru``(unanimitate)

``Impotriva``? Nu

``Abtineri``? Nu

Dl Președinte: Acum urmează să luam o scurta pauza pentru ca fiecare Comisie să își aleagă președintele și secretarul. 5 minute pauza.

X

PAUZĂ

(alegerea președintelui și a secretarului fiecărei comisii)

X

Se reiau lucrarile

Domnul Președinte citește președintele și secretarul pentru fiecare Comisie de specialitate conform proceselor verbale 1-6 anexate prezentului proces verbal.

Dl Președinte: Doresc să supun Consiliului Județean la vot nominalizarile?

Cine este "pentru"? Unanimitate

"Împotrivă"? Nu

"Abțineri"? Nu

Va mulțumesc foarte frumos!

Doamna Secretar: În proiectul de Hotărâre privind alegerea Comisiilor, în Ordonanța 35 ca indemnizația pentru ședința și comisie este de până la 5%. Propunerea a fost de 5 % și aceasta se supune la vot, articolul 3 din Hotărâre., legea prevede până la 5%. Noi până acum , așa s-a funcționat 5% și s-a venit cu aceeași propunere. Aceasta se supune la vot

Dl Președinte: Vă mulțumesc frumos!

Cine este "pentru"? Unanimitate

"Împotrivă"? Nu

"Abțineri"? Nu

X

Dl Președinte: Fiind clarificate toate aspectele legate de constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, care va cuprinde toate problemele pe care le-am stabilit, inclusiv alegerea președinților și secretarilor comisiilor, acestea vor fi consemnate în următoarea hotărâre a Consiliului Județean Bihor.

Doresc să vă anunț, în final, că marțea viitoare vom avea prima ședință ordinară a Consiliului Județean Bihor.

Dacă sunt alte observații la diverse?

Dl Foncea: Dacă îmi permiteți, punând atâția membri în comisiile de specialitate, comisiile de specialitate o să lucreze foarte greu pentru că mulți membri se dublează și vor trebui să se mute de la o comisie la alta.

Propun că începând cu prima ședință ordinară să fie mult mai bine structurat programul acestor comisii.

Dl Presedinte: Domnul coleg, vom veni cu o propunere. Propunerea, va fi de felul următor, vom avea ședințe de specialitate în ziua prealabilă ședinței Consiliului Județean și vom avea ședințe de comisii și în ziua și în dimineața zilei ședinței Consiliului Județean, deci vom avea la dispoziție 2 zile. Vom separa, vom încerca o separare a comisiilor ca acei colegi care fac parte din 2 comisii să aibă posibilitatea să fie prezenți în ambele comisii. Vom avea grija de această problemă. Vă mulțumesc frumos!

Alte intervenții la diverse dacă aveți?

Vă mulțumesc frumos! Marțea viitoare ședința ordinară.

X

Declar ședința închisă

**PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
CARMEN SOLTĂNEL**

